

彰显核心价值观·“身边的感动”

儿子术后失去意识,母爱如山迎来奇迹 这一声“妈”,她盼了4年多

新闻37°C

台传媒通讯员方永乐文/摄

“妈,这样站着不是很舒服,稍微调整一下。”3月21日,在台州市康复医院神经康复科,正在做起立床康复训练的王克说。

虽然口齿不清,含糊糊,但已近七旬的母亲郑爱琴早已“听懂”儿子的意思,快速调整位置。

“这样可以吗?”她问。王克满意地点了点头。

今年44岁的王克是玉环人。4年前的一个周末,正在家中辅导孩子作业的王克突然倒地,不省人事。

家人迅速把他送到医院,诊断结果为脑干自发性出血,而且出血量很大,生命危在旦夕。经医生评估,王克已不适合转院条件,因为转院过程中极有可能出现生命危险。

于是,家人在最短的时间内联系上了省城某医院的专家,赶到玉环为王克做了手术。

“手术后,主刀医生说,王克最好的结果可能就是植物人。”郑爱琴回忆。术后三个月,王克一直躺在重症医学科,没有任何苏醒的迹象。

时间一天天过去,家人心急如焚,却一筹莫展。

看着躺在病床上只有呼吸没有任何

意识的王克,很多人都劝郑爱琴放弃,不要给予太多的医学干预。

“家里10多个人,都说不要治疗了,花钱买罪受。”郑爱琴含着泪说,王克是我的亲儿子,我舍不得。

在她的一再坚持下,大家将王克送到了台州市康复医院。“搏一搏,万一有希望呢?”家人和母亲郑爱琴都这么想。

入院的会诊结果很不乐观。因为王克的出血位置在脑干,这是大脑最重要的位置,且当时出血量较大,虽然做了手术,但出血对王克的神经系统造成了严重的损伤。

“一开始,我们也觉得苏醒的概率不是很大。”主管医生叶伟挺说,虽然病情很严重,但郑爱琴非常执着,对儿子的康复抱有很大信心。

为此,医生为王克制定了唤醒、神经肌肉电刺激、功能训练等各种康复技术和营养加强等科学详细的康复计划。

随着时间的推移,王克的身体状况也越来越好。从没有任何意识,到听声有反应;从肢体僵硬不能动弹,到听从指挥伸缩腿脚等。

看着儿子一天天好起来,郑爱琴打心里高兴。

“为了减轻我们护理员的工作量,从住进医院起,儿子的病号服她都是自己洗,房间里的卫生,也都是她自己完成的。”护士长张燕说。

“儿子在,我就不倒下!”郑爱琴说,儿子病情不断好转就是自己最大的动力。

前不久,郑爱琴正在为王克翻身拍背



王克在母亲的陪同下做康复训练。

的时候,王克突然叫了一声“妈”。

郑爱琴简直不敢相信自己的耳朵,俯下身说:“儿子,再叫一声。”

“妈!”再次听到儿子的叫声时,郑爱琴再也抑制不住,她紧紧抱住王克,泪水夺眶而出。

“我就知道王克有这么一天的。”儿子住院以来,郑爱琴第一次露出了开心的笑容。

虽然,王克接下来要走的康复之路还很长,但郑爱琴坚信:儿子一定会好起来的。

快人快语 有一种奇迹叫母爱

蒋虎雄

孩子叫声“妈”,是再平常不过的事。然而,就是这么一声“妈”,郑爱琴盼了4年多。王克一天天好转,让我们又一次感受到了母爱的力量和温暖。

儿子术后失去意识,郑爱琴始终不愿

放弃。作为一个母亲,她的想法很朴素:这是我的儿子,我舍不得。为此,已近七旬的她陪着儿子,踏上了漫长而艰辛的康复路。

这需要多大的坚强和毅力?答案只有郑爱琴知道。期间,她肯定有过很多无助的时候,但她都坚持了

下来。

4年过去,儿子终于奇迹般苏醒,那一声“妈”,是给她最好的回报。

女子本弱,为母则刚。郑爱琴用母爱演绎的这个温情故事,令人动容,感人至深。

她的身上,集中体现了孝老爱亲这一

中华民族传统美德,无疑是我们身边最好的学习榜样。

我们相信,任何困苦的东西,终有云开雾散的那一天。

我们也衷心祝愿,在郑爱琴和医护人员的悉心照料下,王克一定会好起来的。

上线“无废城市” City work 活动打卡小程序 台州启动 “无废周”主题活动



本报讯(记者谷尚辉)减少过度包装,鼓励绿色消费和资源循环。3月27日,椒江耀达路步行街在台州首创“无废商圈”。

据了解,无废商业街区是以绿色低碳发展为核心理念,旨在实现资源最大化利用、废弃物最小化的新型商业形态。

“耀达路是椒江目前商圈氛围较为浓厚、人流量较大、年轻消费群体为主的区域,创建‘无废商圈’将引领年轻人践行无废生活。”椒江区社会事业发展有限公司总经理林红介绍,他们将积极推动商家采用环保材料,推行垃圾分类和源头减量,加强废弃物的回收利用,让每个商户和消费者都参与到绿色无废的行动中来。

创建“无废商圈”,只是台州创建“无废细胞”的一个缩影。

当天,台州市也正式启动“无废周”主题活动,各地生态环境部门将分别开展各类宣传活动,推广台州“无废城市”建设工作。

2022年,台州入选国家级“无废城市”建设名单以来,编制出台了《台州市国家级无废城市建设实施方案》,以危险废物、一般工业固废、农业废弃物、生活垃圾、建筑垃圾等5大类固体废物为重点,统筹推进固体废物污染防治。

市生态环境局局长谢焕说,为了加快国家级“无废城市”建设,生态环境部门也在有序推动工业固废源头减量,健全固废分类收运体系,全面提升集中处置能力和资源化利用水平。同时,高水平建设新时代无废乡村,全域提升农业生态颜值。加快推进新型建筑工业化和建筑产业数字化改革,大力推进绿色建造方式,打造系统集成、高效协同、整体自治、普惠共享的无废城市台州样板。

谢焕表示,台州还将积极探索国家大宗固废综合利用示范基地建设,倾力打造一批诸如蓝色循环等为代表的特色亮点,深入挖掘各行各业“无废细胞”的经典做法,集中凸显“无废城市”创建的工作成效。

当天,台州市“无废城市”City work 活动打卡小程序也同步上线,点位包括椒江中心渔港海洋云仓、台州市科技馆生命与健康主题馆等。市民登录小程序打卡后会获取积分,可以通过积分来兑换奖品。

助力残疾人士再就业 三合这场集市很“暖心”

本报讯(通讯员褚西子)“我是肢体四级残疾,有驾驶证,有没有合适的工作?”“我是灵溪的,想上班的地方离家近一点。”近日,天台县三合镇残疾人就业服务集市人头攒动,咨询声络绎不绝。

“您是塘下村人?台升公司就在苍山产业集聚区,可以看看岗位。”现场,助残志愿者邱宝友翻开企业招聘信息表,为前来求职的残疾人检索合适的工作岗位。

“这是申请表,您先填起来。只要您的樱桃面积超过3亩,就可以申请种养殖大户,最低档可以补助3000元。”三合镇工作人员周雪倩耐心指导,提供惠残政策咨询。

下蛟村残疾人周四俊来到招聘会,当天他是来招人的。“我想招一些帮工,希望能帮助到更多残疾人。我参加过几期创业培训,镇残联经常联系我,还派县里的农业专家到田里给我指导。现在,我种的阳光玫瑰葡萄、本地樱桃等水果销路都很好。”

这个就业服务集市是三合镇残联组织的,旨在助力辖区有需求的残疾人士实现再就业。

“每个岗位需要的文化程度、体力状况都不同,他们登记就业意向后,我们也会向合适的企业进行推介。”三合镇残联负责人表示,“企业招聘、灵活就业、在家创业,不论哪一种形式,只要残疾人想要自食其力,我们就一定会提供帮助和指导,为他们改变生活、创造生活保驾护航。”

据悉,去年以来,三合镇已组织13名残疾人到省市级进修中高级盲人推拿、短视频制作等,不断提升就业技能。同时,启动残疾人“非遗共富直播间”,每月开展线上直播培训,并邀请大学老师暑期到村面对面授课,带动残疾人“特殊工坊”垂面、大油泡等农副产品销量。截至目前,三合镇已孵化出残疾人村播20余人。

与阿里巴巴深化合作,迸发平台经济新活力

1688 台州市产业带领跑计划启动



本报讯(记者郑红)3月27日下午,“数实融合 好戏连台”1688台州市产业带领跑计划正式启动。该计划通过搭建台州企业与1688互联网平台之间的沟通合作桥梁,加快数字化转型升级,以头部互联网平台赋能台州产业实现能级跃升。

平台经济具有高创新性、强渗透性、广覆盖性,既是经济增长的“生力军”,也是产业升级的“催化剂”。2020年,台州市市场监管局与阿里巴巴集团签订《共同促进数字经济高质量发展与

高水平监管(治理)合作协议》,从智慧监管、融合发展、社会共治等方面开启全面战略合作,赋能推动平台经济规范健康发展。

近年来,台州紧密结合“数实融合”建设战略,着力构建网络市场监管与服务新场景,并探索数字经济发展的全新路径,为本地产业高质量发展注入新动能。此次双方签订“共同推进平台经济高质量发展合作协议”,既是对双方战略合作的一次再深化,也是助力台州“互联网+产业”融合发展的一次新契机。

台州市市场监管局党委书记、局长郦森迪表示,该局将突出“政府+市场”结合,协力共促产业提质、消费升级;坚持“有为政府”与“有效市场”共

同发力,激发经营主体内生动力和创新活力;汇聚“平台+流量”资源,协力助企业开拓市场、打响品牌;发挥“电商+厂商”优势,协力推动数实融合、互利共赢。

当天,台州市市场监管局、玉环市市场监管局与阿里巴巴1688共同宣布启动玉环产业带培育项目,项目将围绕玉环阀门为主的产业集群,通过引导企业实现数字化转型,提升整体竞争实力,促进网络市场的规范、健康和持续发展。同时,借助产业互联网平台的优势及本地优秀企业的引领作用,推动台州企业在电商领域进一步提升线上营销能力和市场曝光度。

随着互联网经济的不断渗透,台州一

批企业率先“触网”,经台州市市场监督管理局和1688平台联合对企业综合能力审核,认定了首批16家1688超级工厂—台州市数实融合游学基地,发挥产业带龙头企业的代表作用。

位于玉环的浙江梵盛流控制股份有限公司便是其中一家。该公司是一家已经成立30多年的传统型企业,去年首次通过1688开展线上获客渠道。“我们缺少经营电商的能力,超级工厂小二通过本地化上门服务,一对一指导我们如何做,一年时间获得的几个客户就做到了1500万元产值,我们看到了平台经济的巨大潜力。”该公司销售部门负责人黄辉表示。

台州市自然资源和规划局国有建设用地使用权拍卖出让公告

台土告字[2024]19号

经台州市人民政府供地[2024]20115号批准,台州市自然资源和规划局决定以拍卖方式出让一幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、拍卖出让地块的基本情况和规划指标要求

地块编号	土地位置	用地面积(m ²)	出让面积(m ²)	出让土地用途	规划指标要求					出让年限(年)	拍卖起始价(万元)	竞买保证金(万元)
					地上建筑面积(m ²)	建筑密度	建筑高度	容积率	绿地率(%)			
台土告字[2024]19号	黄岩区院桥镇纬三路东侧地块	58779	53376	工业用地	80064-160128	≤50%	≤40m	≥1.5, ≤3.0	不设下限	50	4810	962
备注	1. 该宗地为工业用地“标准地”出让,产业类型为行业代码345:轴承、齿轮和传动部件制造,主要指标:固定资产投资强度≥315.9万元/亩,亩均增加值≥122.2万元/亩,亩均税收≥35万元/亩,单位能耗增加值≥2.4万元/吨标煤,单位排放增加值≥728.53万元/吨,全员劳动生产率≥16万元/人·年,R&D经费支出占主营业务收入比重≥2.72%。指标详见《黄岩区工业项目院桥镇纬三路东侧地块“标准地”用地履约协议(样本)》,其他指标须符合《浙江省工业项目建设用地控制指标(2014)》(浙土资发[2014]4号)、《浙江省制造业行业新增项目投资强度和产出效益规范指南》(浙亩均办[2018]2号)、《台州市深化一般企业投资项目“最多跑一次”改革实施方案》(台政办发[2018]22号)和《黄岩区发展和改革局台州市自然资源和规划局黄岩分局关于调整黄岩区工业项目“标准地”控制性指标的通知》(黄发改[2022]136号)文件规定的行业控制指标要求; 2. 建设项目规划条件详见台州市自然资源和规划局建设用地规划条件(台自然资规条331003202410015号); 3. 该宗地块为工业“标准地”出让,按《黄岩区工业项目院桥镇纬三路东侧地块“标准地”用地履约协议》执行。											

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加(法律法规及有关政策另有规定的除外)。本宗地仅可单独报名。

三、本次国有建设用地使用权拍卖出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、竞买申请人须办理或持有有效的数字证书(CA认证),登录浙江省自然资源智慧交易服务平台(https://www.zjzrzyjy.com/),填报相关信息,按要求足额缴纳竞买保证金,参加该地块的网上拍卖出让活动。

五、出让时间安排

1. 公告时间:2024年3月27日至2024年4月16日。

2. 报名时间:2024年4月6日9:00至2024年4月16日16:00(竞买保证金缴纳截止时间2024年4月16日16:00)。

3. 拍卖时间:拍卖起始时间为2024年4月17日9:00。

竞买保证金到账时间以银行系统记录到账时间为准,其余均以浙江省自然资源智慧交易服务平台服务器时间为准。

六、其他需要公告的事项

1. 本公告同时在台州市公共资源交易网站(https://tzjz.zjtz.gov.cn/tzems/)及台州市自然资源和规划局网站(zrzy.zjtz.gov.cn)上公布。

2. 申请办理数字证书网址:https://www.zjzrzyjy.com/portal/Browse/certificate-guide

服务时间:周一至周五9:00-18:00;服务电话:400-0878-198;地址:杭州市西湖区西斗门路3号天堂软件园D幢19层。

3. 咨询电话:
(1)台州市自然资源和规划局:土地业务问题:0576-89177977 84032767

规划业务问题:0576-84032708

手续办理问题:0576-88685126 88685127

(2)系统网络技术咨询:400-0878-198

(3)咨询时间:工作日上午8:30-12:00,下午14:00-17:00

特此公告
台州市自然资源和规划局
2024年3月27日